CORRIGENDA

to the paper

THE CONVERGENCE OF LEAST SQUARES APPROXIMATIONS FOR DUAL ORTHOGONAL SERIES†

by

ROBERT P. FEINERMAN AND ROBERT B. KELMAN

1. Equation (4) should read

$$D \equiv |(\phi_m, Q\phi_n): m, n = 1, 2, \dots, K| \neq 0$$
 (4)

2. On p. 83 below equation (7) replace

$$f = \sum_{n=1}^{K} j_n \phi_n$$
 by $f = \sum_{n=1}^{K} j_n \phi_n$

3. On p. 83 two lines above equation (9) replace

$$\sum_{n=1}^{L} k_n \psi_n \qquad \text{by} \qquad \sum_{n=1}^{L} k_n \psi_n$$

† Vol. 15 (1974), 82-84.